BR.0012.6.39.2018

Protokół Nr 39/18

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Legnicy,

które odbyło się 9 kwietnia 2018 r.,

o godz. 1000, w sali 225 Urzędu Miasta Legnicy

Posiedzenie prowadził radny Zbigniew Bytnar Przewodniczący Komisji Rewizyjnej. W obradach udział wzięli radni oraz zaproszeni goście, zgodnie z załącznikiem nr 1 do protokołu.

Przewodniczący Komisji powitał członków Komisji oraz zaproszonych gości po stwierdzeniu na sali quorum otworzył posiedzenie Komisji. 

Poinformował, że porządek obrad otrzymali wszyscy radni, brzmi następująco:

1. Przyjęcie porządku obrad.

2. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.

3. Zaopiniowanie materiałów sesyjnych.

4. Przyjecie sprawozdania z prac Komisji za rok 2017.

5. Omówienie korespondencji.

6. Sprawy różne.

Radna Ewa Czeszejko-Sochacka zaproponowała, aby w pkt. 3 rozpatrzyć skargę na działalność dyrektora Pogotowia Opiekuńczego w Legnicy.

Radni nie wnieśli sprzeciwów.

Porządek obrad po zmianie:

1. Przyjęcie porządku obrad.

2. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.

3. Rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Pogotowia Opiekuńczego w Legnicy.

4. Zaopiniowanie materiałów sesyjnych.

5. Przyjecie sprawozdania z prac Komisji za rok 2017.

6. Omówienie korespondencji.

7. Sprawy różne.

Radni więcej uwag do porządku obrad nie wnieśli.

Komisja przyjęła porządek przez aklamację.

AD. 2 PRZYJĘCIE PROTOKOŁU I  NOTATKI POPRZEDNICH POSIEDZEŃ KOMISJI.  

Radni nie wnieśli uwag do protokołu i notatki.

Komisja przyjęła protokół z 12 marca 2018 r.  i notatkę z 26 marca 2018 r. przez aklamację.

AD. 3 ROZPATRZENIA SKARGI NA DZIAŁALNOŚĆ DYREKTORA POGOTOWIA OPIEKUŃCZEGO W LEGNICY.
Przewodniczący Komisji przypomniał, że członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji 26 marca 2018 r. otrzymali wystąpienie pokontrolne Wojewody Dolnośląskiego z 23 marca 2018 r. nr ZP-KNPS.431.2.2.2018.EK. Komisja zdecydowała, że procedowanie nad skarga zostanie przeniesiona na dzisiejsze posiedzenie, aby członkowie Komisji mieli czas na zapoznanie się z tym pismem i zajęciem stanowiska w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Pogotowia.

Radna Krystyna Barcik przypomniała, że protokół Zespołu Kontrolnego dot. rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Pogotowia Opiekuńczego w Legnicy został przez Komisje przyjęty. Jak to rozstrzygniemy.
Radna Ewa Czeszejko-Sochacka przypomniała, ze zgłosiła wniosek, który nie został przegłosowany.
Przewodniczący Komisji odczytał treść wniosku radnej Ewy Czeszejko-Sochackiej. 
(zał. nr 2 do protokołu)

Radna Krystyna Barcik stwierdziła, że nie musimy mieć kompetencji, po to jest zapis w statucie, że opieramy się na dokumentach, stąd nasze stanowisko.

Radna Ewa Czeszejko-Sochacka odczytała pierwszą części wniosku gdzie zacytowała zapisy art. 229 pkt. 4 dot. rozpatrywania skarg. Nadzór merytoryczny ma wojewoda.

Radna Krystyna Barcik  nie zgodziła się ze stanowiskiem radnej, jako Komisja opieramy się na dokumentach.

Przewodniczący Komisji  poparł stanowisko radnej Krystyny Barcik, służby miejskie wydały opinię, że jest to skarga na dyrektora Pogotowia Opiekuńczego.

Radna Grażyna Pichla odczytała paragraf 18 Statutu oraz par 7 zał. nr 7 do Statutu. Mamy prawo kontrolować wszystkie dokumenty, które są niejawne. Dokumenty są jawne. Pracujemy na podstawie dokumentów, były nimi protokoły kontroli i te wzięliśmy pod uwagę.

Przewodniczący Komisji - przechodzimy do meritum sprawy, złożył wniosek o reasumpcję głosowanie nad protokołem z badania zasadności skargi na działalność Pogotowia Opiekuńczego w Legnicy. Uważa, że każdy z radnych ma wyrobione zdanie na ten temat, czas zakończyć sprawę.

Radna Grażyna Pichla odczytała zdanie dodatkowe Grażyny Pichli i Krystyny Barcik do protokołu kontroli. (zał. nr 3 do protokołu)
Przewodniczący Komisji poddał wniosek o reasumpcję głosowania pod głosowanie.

Głosami za – 4, przeciw – 0, wstrzymało się od głosowania – 3, Komisja wniosek przyjęła.
Przewodniczący Komisji złożył pod głosowanie zmianę zapisu wniosku nr 2 i zaproponował zapis: „W związku z powyższym Zespół Kontrolny uznał skargę dotyczącą nienależytego sprawowania opieki i wychowania dzieci w Pogotowiu Opiekuńczym, za niezasadną.”. 

Głosami za – 4, przeciw – 3, wstrzymało się od głosu – 0, Komisja przyjęła wniosek.

Przewodniczący Komisji odczytał treść projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Pogotowia Opiekuńczego w Legnicy. (zał. nr 4 do protokołu)
Paragraf 1 otrzymuje brzmienie: „Rada Miejska Legnicy po rozpatrzeniu skarg Pani Magdaleny Weselskiej, Pani Doroty Gindy, pani Ewy Dzikowskiej:

1.  odstępuje od oceny zarzutów związanych ze stosowaniem mobbingu, z uwagi na brak możliwych do zastosowania podstaw prawnych,

2. uznaje za zasadne zarzuty w zakresie nienależytego sprawowania opieki i wychowania dzieci w Pogotowiu Opiekuńczym w Legnicy.”
Poddał projekt uchwały pod głosowanie z wnioskiem o jego przyjęcie.

Głosami za – 4, przeciw – 3, wstrzymało się od głosu – 0, Komisja przyjęła projekt uchwały.
Przewodniczący Komisji poinformował, że uzasadnienie do projektu uchwały poza treścią protokołu zawierać będzie zapis:
„26 marca 2018 r. Komisja Rewizyjna otrzymała wystąpienie pokontrolne Wojewody Dolnośląskiego z 23 marca 2018 r. Nr ZP-KNPS.431.2.2.2018.EK, w związku z czym podjęła wniosek o przesunięcie  procedowania nad ostatecznym rozstrzygnięciem do 9 kwietnia br., aby członkowie Komisji mieli czas na zapoznanie się z wystąpieniem pokontrolnym.

9 kwietnia 2018 r. Komisja po zapoznaniu się z przedstawionym wyżej pismem podjęła wniosek o reasumpcji głosowania protokołu kontroli z badania zasadności skarg na działalność Dyrektora Pogotowia Opiekuńczego w Legnicy. Komisja dokonała zmiany zapisu wniosku nr 2 o treści: „W związku z powyższym Komisja Rewizyjna uznała skargę dotyczącą nienależytego sprawowania opieki i wychowania dzieci w Pogotowiu Opiekuńczym, za zasadną.”  , wyraz „zasadną” zmieniono na „niezasadną”. 

Komisja uzasadniła zmianę wniosku zapisami wystąpienia pokontrolnego Wojewody Dolnośląskiego z 23 marca 20018 r. znak: ZP-KNPS.431.2.2.2018.EK, zaznaczając, że zgadza się z wnioskiem Zespołu Kontrolnego, iż na czas przeprowadzania kontroli skarga była zasadna.

Jednakże powołując się na zapisy wystąpienia pokontrolnego Wojewody Dolnośląskiego „zalecenia wydane po kontroli uproszczonej w sierpniu 2017 r. zostały zrealizowane i nadal wdrażane są zmiany w organizacji jednostki zmierzające do ulepszenia jej pracy. Fakt wystąpienia nieprawidłowości miał raczej charakter jednostkowy. Nikt z dorosłych i dzieci nie potwierdził w rozmowach zaistnienia nowych zdarzeń świadczących o dziejącej się dzieciom w Placówce krzywdzie.”

Dodać należy, że  nowe światło na zarzuty skarżących dały spotkania z pracownikami Pogotowia Opiekuńczego w Legnicy,  na Komisji Rewizyjnej i osobiście z jej przewodniczącym, w marcu br. Wskazano tam na destrukcyjną rolę reportażu telewizyjnego, który niepotrzebnie rozchwiał emocje wychowanków.

Mając powyższe na uwadze Komisja Rewizyjna uznała, że skarga dotyczącą nienależytego sprawowania opieki i wychowania dzieci w Pogotowiu Opiekuńczym, jest niezasadna.”
Radni nie wnieśli sprzeciwów.

AD. 4 ZAOPINIOWANIE MATERIAŁÓW SESYJNYCH.

PROJEKT UCHWAŁY W SPRAWIE POZBAWIENIA KATEGORII DROGI POWIATOWEJ DROGI NR 2233D NA ODCINKU UL. POZNAŃSKIEJ, UL. LESZCZYŃSKIEJ I UL. BRAMY GŁOGOWSKIEJ W LEGNICY – 1/XLV,

(projekt uchwały stanowi zał. do protokołu sesji Rady z 23 kwietnia 2018 r.)
Radni uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie z wnioskiem o pozytywne zaopiniowanie.

Głosami za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się od głosu – 0, Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

PROJEKT UCHWAŁY W SPRAWIE ZALICZENIA DO KATEGORII DRÓG POWIATOWYCH UL. DZIENNIKARSKIEJ I ODCINKA ULICY ZŁOTORYJSKIEJ W LEGNICY – 2/XLV,
(projekt uchwały stanowi zał. do protokołu sesji Rady z 23 kwietnia 2018 r.)

Radni uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie z wnioskiem o pozytywne zaopiniowanie.

Głosami za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się od głosu – 0, Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

PROJEKT UCHWAŁY W SPRAWIE UTWORZENIA STAŁYCH OBWODÓW GŁOSOWANIE, USTALENIA ICH NUMERÓW, GRANIC ORAZ SIEDZIB OBWODOWYCH KOMISJI WYBORCZYCH NA TERENIE MIASTA LEGNICY – 3/XLV.
(projekt uchwały stanowi zał. do protokołu sesji Rady z 23 kwietnia 2018 r.)

Radni uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie z wnioskiem o pozytywne zaopiniowanie.

Głosami za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się od głosu – 0, Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

RAPORT Z WYKONANIA PROGRAMU OCHRONY ŚRODOWISKA DLA MIASTA LEGNICY DO 2020 R. – XLV/1 z autopoprawką,

(raport stanowi zał. do protokołu sesji Rady z 23 kwietnia 2018 r.)

Radni uwag nie wnieśli.
Komisja przyjęła raport  do wiadomości 

SPRAWOZDANIE RADY MIEJSKIEJ LEGNICY VII KADENCJI ZA OKRES OD 1 STYCZNIA DO 31 GRUDNIA 2017 R. – XLV/2.
(sprawozdanie stanowi zał. do protokołu sesji Rady z 23 kwietnia 2018 r.)

Radni uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał sprawozdanie pod głosowanie z wnioskiem o jego przyjęcie.

Głosami za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się od głosu – 0, Komisja przyjęła przedstawione sprawozdanie.
SPRAWOZDANIE Z REALIZACJI ZADAŃ ZAWARTYCH W STRATEGII ROZWOJU MIASTA LEGNICY 2015-2020 PLUS XLV/3.
(sprawozdanie stanowi zał. do protokołu sesji Rady z 23 kwietnia 2018 r.)

Radni uwag nie wnieśli.

Komisja przyjęła raport  do wiadomości 

AD. 5 PRZYJĘCIE SPRAWOZDANIA Z PRAC KOMISJI REWIZYJNEJ ZA 2017 R.
(zał. nr 5 do protokołu)
Radni uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał sprawozdanie pod głosowanie z wnioskiem o jego przyjęcie.

Głosami za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się od głosu – 0, Komisja przyjęła przedstawione sprawozdanie.
AD. 6 KORESPONDENCJA.
· pismo Pana Witolda Łatachy z 12 marca 2018 r. w sprawie przyznania zasiłku celowego na marzec br. na opłacenie faktury za energię elektryczna i zakup biletów autobusowych – zapoznała się

(zał. nr 6 do protokołu)
Kopię pisma otrzymali wszyscy członkowie Komisji.

Radni uwag nie wnieśli.

Komisja zapoznała się z przedstawionym pismem.

AD. 7 SPRAWY RÓŻNE.
Przewodniczący Komisji wniósł o przedłużenie terminu kontroli rozpatrywania skargi na działalność dyrektora Zarządu Dróg Miejskich do 17 kwietnia 2018 r.

Radni nie wnieśli sprzeciwów.

Komisja przedłużyła termin kontroli z badania zasadności skargi na działalność dyrektora Zarządu Dróg Miejskich do 17 kwietnia 2018 r.

Przewodniczący Komisji zaproponował, aby Komisja zebrała się w dniu 23 kwietnia 2018 r. o godz. 9.30 w celu przyjęcia protokołu oraz projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zarządu Dróg Miejskich w Legnicy.

Radni więcej spraw nie wnieśli.

Porządek obrad został wyczerpany.

Przewodniczący Komisji podziękował radnym oraz zaproszonym gościom za udział w posiedzeniu i zakończył obrady Komisji.

Protokół sporządziła:

Jolanta Chrzanowska

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej

Zbigniew Bytnar
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